



ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ  
**ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ  
ΕΡΕΥΝΩΝ & ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ**

*Πρόσκληση*





Οι συνεχείς και συνταρακτικές επιτυχίες στη βιολογική έρευνα έχουν δώσει μία ιδιαίτερη ώθηση στην τεχνολογία που απορρέει απ' αυτήν, τη βιοτεχνολογία, η οποία θεωρείται ως η τεχνολογία του 21ου αιώνα που θα επηρεάσει σημαντικά την ανάπτυξη της κοινωνίας.

Παράλληλα, όμως, με τις επιτυχίες της βιοτεχνολογίας αναπτύσσεται – όχι άδικα – και ένας κοινωνικός προβληματισμός σε σχέση με πολλές από τις εφαρμογές της.

Το Ινστιτούτο Βιολογικών Ερευνών & Βιοτεχνολογίας, τα τελευταία χρόνια, έχει εντείνει τις επιστημονικές του δραστηριότητες στον σύγχρονο αυτό τεχνολογικό τομέα. Η έρευνα αποβλέπει τόσο στην ανάπτυξη της οικονομίας όσο και στην εμπεριστατωμένη ενημέρωση της κοινής γνώμης σε θέματα βιοηθικής. Το IBEB έχει συμβάλλει δυναμικά προς την κατεύθυνση αυτή με τη διοργάνωση κύκλων ομιλιών, συμποσίων, ημερίδων και εκδόσεων.

Η επιστημονική κοινότητα, ο κατ' εξοχήν υπεύθυνος φορέας για την ενημέρωση του κοινού, χάρει μεγάλης αξιοπιστίας αλλά στερείται της κατάλληλης επικοινωνιακής πολιτικής. Τα τελευταία χρόνια παρατηρούνται όλο και περισσότερες προσπάθειες προσέγγισης που αφορούν στην επικοινωνία, την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού. Οι προσπάθειες αυτές με πρωτοβουλία της επιστημονικής κοινότητας έχουν θετικά αποτελέσματα.

Με το σκεπτικό αυτό το IBEB διοργανώνει στα πλαίσια της Εβδομάδας Επιστήμης και Τεχνολογίας στρογγυλό τραπέζι με θέμα: «ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΑ».

*Συμμετέχουν:*

- **Φραγκίσκος Κολίσης**, Διευθυντής Ινστιτούτου Βιολογικών Ερευνών & Βιοτεχνολογίας, Καθηγητής ΕΜΠ, συντονιστής
- **Θεόδωρος Σωτηρούδης**, Διευθυντής Ερευνών, IBEB
- **Γεώργιος Σακελλάρης**, Διευθυντής Ερευνών, IBEB
- **Αλέξανδρος Πίντζας**, Διευθυντής Ερευνών, IBEB
- **Γιώργος Σκαράκης**, Καθηγητής, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών
- **Γιάννης Πανάγος**, Διευθυντής Σύνταξης Περιοδικού Αγρόκτημα, Εφημερίδα «Ελεύθερος Τύπος»  
& Διευθυντής Ιστοσελίδας Agronews, Εκδότης του Περιοδικού PROFIT

*Το Ινστιτούτο Βιολογικών Ερευνών & Βιοτεχνολογίας*

*του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών*

*σας προσκαλεί στο στρογγυλό τραπέζι*

*με θέμα “Βιοτεχνολογία και Κοινωνία”*

*που διοργανώνει στα πλαίσια*

*της “Εβδομάδας Επιστήμης και Τεχνολογίας”*

*την Τρίτη 5 Ιουλίου 2005 και ώρα 11:00 έως 14:00,*

*στο Ζάππειο Μέγαρο.*



## ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΙΕ)

Λεωφ. Βασιλέως Κωνσταντίνου 48, 116 35 Αθήνα

Τηλ: 210 72 73 751, Fax: 210 72 73 677

e-mail: tinakam@eie.gr, <http://www.eie.gr>



Συγχρηματοδοτείται κατά 70% από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και κατά 30% από το Ελληνικό Δημόσιο, στο πλαίσιο της Δράσης 4.4.5 «ΕΡΜΗΣ», πρόγραμμα «Εβδομάδα Επιστήμης και Τεχνολογίας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ» - Κοινотικό Πλαίσιο Στήριξης 2000 - 2006.